

НА ГАСТРОЛ

На гастроли в Красноярск выехала труппа Пермского театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Перед отъездом главный дирижер театра заслуженный артист РСФСР Борис Афанасьев дал интервью нашему корреспонденту:

— В пятницу, 31 мая театр впервые откроет занавес в Красноярске. В этот вечер пойдет «Иван Сусанин». В Красноярске нас хорошо знают — потому наша встреча с сибиряками будет особенно волнующей. Нынче мы приготовили им сюрприз — 11 июня

31 МАЯ 1958

И В СИБИРЬ

покажем сибирякам оперу Чайковского «Пиковая дама» в новой редакции.

На гастролях нам предстоит тщательно подготовиться к августовской поездке в Москву. В столице покажем оперы «Чародейку», «Черевички», «Бал-маскарад», «Огненные годы», балеты «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Три мушкетера», «Белый голубь». Подготовим для Москвы и развернутые концертные номера — из «Аиды», «Семена Котко», «Ивана Сусанина», других спектаклей.